

小象的梦想

茂密的森林里有一群可爱的小动物，它们坐在一起七嘴八舌地讨论着自己的梦想。小象听大家说得热火朝天，却一句话都说不出来，因为它不知道自己有什么梦想。

小象决定去寻找自己的梦想。它在森林里一边走，一边看，一边想。忽然，小象听到身后兔妈妈在喊：“抓小偷，抓小偷。”小偷狐狸刚好和小象擦肩而过，豹子警察正在拼命追捕。小象心想：我也要成为一名英勇的警察。于是，它边跑边对豹子警察说：“我来帮你一起抓小偷。”说着，小象用四根柱子般的腿努力奔跑，汗水像泉水似的往下流，四条腿像灌了铅一样沉重，小象累得瘫坐在地上，沮丧地说：“看来我不适合当一名警察。”

忽然，远处一团黑烟腾空升起，小象急忙跑过去，糟糕，小花狗的屋子着火了。小花狗在外面急得团团转。小象连忙跑到离家不远的一条大河里，用长长的鼻子“咕噜咕噜”吸满了水，又急匆匆地跑回来，用它那长长的“水枪”，往小花狗家里用力喷水，一次，二次，三次，大火终于扑灭了。小花狗感激得热泪盈眶。

小象兴奋地喊道：“我知道我的梦想是什么了，我要当一名优秀的消防员！保护大家美丽的家园。”从此以后，小象一直朝着自己的梦想努力前进。

海门市第一实验小学二(1)班 姜浩凯
指导老师 陆英

我是一只金步甲

大家好，我是一只金步甲，因为我的翅膀从远处看闪闪发亮，好像穿了一身金色的铠甲，所以大家都这么称呼我。

别看我长得凶神恶煞的样子，其实我是一只益虫，但不明所以的小朋友总把我当成害虫，我经常被他们踩在脚下一命呜呼。我虽然长得比较瘦小，但每顿却是无肉不欢。我最喜欢吃的就是毛毛虫了，而且我也不挑食，蚯蚓、蜗牛、金龟子，无论比我的还是比我大的虫子，我都敢去挑战。

这不，我又要去寻找美食了。我走到一片菜园里，看见几条肥美的毛毛虫正悠闲地趴在菜叶上享用美食，它们不知道自己马上成为我的腹中餐了。我知道这时哪怕我大摇大摆地走过去，它们也来不及逃走了。我慢慢向它们靠近，一把摁住一条毛毛虫，并用尖利的牙齿咬住它。起初它还扭动着肥硕的身躯想要摆脱我，但没过多久便停止抵抗，束手就擒了，我又可以美美地饱餐一顿了。

正因为 I 经常帮菜农们捉虫，菜农们还送给我“菜园卫士”的称号，我喜欢这个称号。

海门市第一实验小学二(1)班 黄诏译
指导老师 陆英

我是一只小蚂蚁

我有一个很庞大的家族，我们每天在一起看书、画画、吃饭、睡觉、做游戏……而且每个成员都有一种团结合作的精神。没错，我是一只小蚂蚁。

我的每一天都过得非常充实。清早，我会跟随大部队外出觅食，我们排列整齐，像一支威风凛凛的军队在森林中穿梭。中午我们会去找松树爷爷，听他给我们讲过去的事。晚上，我们会爬上最高的树枝，一排排，一列列的，如果不仔细看，可能会觉得我们像森林里的多脚虫。这些便是身为蚂蚁的快乐之处。

身为一只小蚂蚁的我，时常也会觉得不快乐。因为个子太小，每次到了雨天，我就会害怕，一滴雨水就会带我来一场水上漂浮比赛；一阵狂风，我就能来一场说走就走的免费旅行。

森林里有许多小伙伴，蜻蜓总是偷懒，常常飞一会儿休息一会儿，最后总是醒来找不到大部队。小白兔很大方，总是让我坐在它身上，然后急速奔跑，在原地疯狂地转圈，把我弄得头昏眼花，我有点怀疑它上辈子是一个非常大的“兔子陀螺”。

总之，我喜欢现在的生活，我非常喜欢当一只小蚂蚁。

海门市第一实验小学二(6)班 赵浩宇

一本有魔法的书

“妈妈，妈妈！”在一个阳光明媚的早晨，丽丽大喊道。

丽丽是一位单翼天使，一次车祸，她失去了妈妈，不知为什么，这几天她总是在梦里遇见妈妈，可她一醒来什么也没有了。可今天不一样，她醒来发现面前出现了一本书，而且那本书是浮在空中的。“丽丽。”那本书说话了，这可把刚想碰下那本书的丽丽吓坏了，“你……你是在叫我吗？”丽丽惊讶地说：“这个房间除了你还有谁？”就在她想不通这本书是从哪里来的，那本书又发话了：“是天使派我来保护你的，现在请把我装进你的书包。”“天使？”丽丽满腹狐疑，把书放进书包。

上学路上，丽丽看见了专门欺负女生的校园霸王队，心想：“完了，这可怎么办呢？”忽然，霸王队的头领说：“小朋友，要不陪哥哥玩会儿？”“不行！”说完丽丽打了头领一拳，然后像箭一样飞快地跑起来，丽丽很奇怪，平常文文静静的她怎么突然变厉害了？“给我追！”头领大喊，丽丽实在跑得太快了，其他人根本追不上。忽然丽丽想到会不会是今天早上那本书做的，“那当然，我可是一本会魔法的书！”书说话了。“你是听得到我心里想些什么

么？”丽丽追问，“没错！”书得意地说。

突然一块儿大玻璃从天而降，就要掉到丽丽头上啦，只听那本书咕哝着什么。哇，时间静止了。书催促道：“快走，快走，只有一分钟的时间！”“啊？哦。”还在觉得奇怪的丽丽说。啪——玻璃掉在了地下，“可恶，算你好运！”原来是早上遇见的头领的玻璃掉下来了。

后来丽丽见了许多致命的危险，都被魔法书化解了。

第二天丽丽把书捧在手上问：“书，你口中的天使是谁？你为什么保护我？”“嗯……嗯，其实是……是你妈妈叫我来保护你的。”书支支吾吾地说。“妈妈？”丽丽愣住了，突然大哭起来。“你，你别哭啊。”书束手无策，“丽丽，你听着，上帝给你关上一扇门，就是给你打开另一扇窗，你要学会坚强！”书又说道。“嗯，我会的。”丽丽调整了一下情绪。

书走了，丽丽就当没有发生过这件事情，但她明白了一个道理：上帝给你关上一扇门，同时也为你开了一扇窗。

海门市第一实验小学三(7)班 赵祎婧
指导教师 葛秋雯

文具诉苦会

夜幕降临，皎洁的月光从窗外照进了教室，突然从教室的某个角落里传来了“呜呜”的哭声。

天上的小星星发现了教室里的动静，趴在窗户上仔细听，原来是文具们正在互相诉苦呢！于是小星星在窗户上静静倾听着他们的谈话。

主持人铅笔愤愤不平地说：“现在的小孩子越来越不爱惜文具了，我们的生活越来越难过了！”“对。”一块橡皮接着说：“我原本是块穿着花衣服，又香又美的香水橡皮，可小主人总是拿小刀划我的花衣服，衣服破了，就划在我身上，生疼生疼的。不仅如此，小主人还整天把我和一堆脏东西放在一起，让我变得臭臭的。从一块新的香水橡皮竟一下成了一副乞丐的模样。”说完，橡皮妹妹忍不住哇哇大哭起来。“好啦，受伤的又不是你一个人。”钢尺哥哥安慰道：“你的伤和我的兄弟直

尺相比，简直是小巫见大巫。每次小主人发怒，就拿我俩发泄，有一次小主人十分愤怒，把我们一下子用力扔在地上，我虽然结实，但也摔得够呛，直尺弟弟直接断成了两半，惨不忍睹！”

“唉，连老夫也没有什么好生活呢！”粉笔老爷爷走过来。“老爷爷您有什么不好过的呢？”铅笔十分疑惑。“最近有小朋友爱上了玩粉笔灰，总拿小刀刮我，所以我自然没有好生活，也是痛苦不堪呐！”大家听了，都叹了一口气。“唉——再这样下去我们文具家族恐怕再无美好生活了！”铅笔说完，和大家一起哭了起来。

窗外的小星星也不禁因为文具们的灾难泪流满面，它决定今天晚上就在小朋友们的梦里告诉他们一定要爱惜文具！

海门市第一实验小学四(5)班 仇天乐
指导老师 黄一丹

“24小时妈妈”

宋老师给我们一个特殊的任务，“24小时妈妈”孕期生活体验，我想应该没有那么难。

周五晚上，我便开始实习。我拿起背包放了近十本书，约重8斤。接着把包背在胸前，便开始了“身怀六甲”的生活。

吃饭时间到了，我带着“宝宝”坐下来，由于“肚子”太大，够不着饭碗，我小心翼翼地将身子稍稍往前倾，生怕压坏“宝宝”，这才拿到碗筷。我吃着香喷喷的饭菜，却有点难以以下咽，“宝宝”压着肚子，太难受了，没吃几口我就吃不下去，便起身走向沙发，心想这下该舒服点吧！看看电视休息会儿，毕竟我现在是个“孕妇”。没想到还不到五分钟，就感觉腰酸背疼。往后靠，“宝宝”压着肚子，不靠，腰又疼。哎！到底怎么样才能舒服些？不如去写作业吧，拿起数学卷子，带着我的“宝宝”一起做题。刚坐下，感觉还行，“宝宝”很乖，并没有搞怪，写了不到一半，这脖子越来越酸。不行不行，再写下去我的脖子肯定断了。我挺着大肚子在家里来回走动，感觉稍

微好了一些。背了3个小时，可把我累坏了。

终于可以躺下休息了，我带着“宝宝”慢慢平躺下来，大大的“肚子”毫不客气地压在我身上，感觉呼吸都很困难。我便侧过身，虽然胸前的分量大部分在床上，但胳膊被勒得很不舒服，这一夜我不停地翻身，怎么睡都不舒服。好不容易熬到天亮，一夜没睡好的我，准备起床。没想到挺着“大肚子”没办法坐起来，我一手撑着床，一手托着“大肚子”很艰难地坐起来。这时候真的很想哭，当妈妈太不容易了。

数十小时的体验让我疲惫不堪，而妈妈孕期整整十个月，那是怎样一种煎熬？听妈妈说怀孕要经历孕吐、头晕、嗜睡、焦虑……承受了我们难以想象的艰辛，她们处处小心翼翼只为肚子里的我们能够健康、平安地出生。

有一种无私又伟大的爱，那就是妈妈对我们的爱。我们有何理由不好好爱她们、孝顺她们？

海门市第一实验小学三(3)班 秦悦瑄
指导老师 宋小燕

听不见铃声的聋人

老师常说，我们总是听不见上课铃。“一群聋人！”老师通常这样形容我们。

的确，我们根本听不见上课铃。每当上课铃响时，我们都把这铃声当风一样过滤掉，管它响不响，不让它留下痕迹影响我们，上厕所的上厕所，画画的画画……教室还是像菜市场一样热闹，直到老师大喊“上课啦！”大家才慌忙回到座位。听到上课铃的无奈和惆怅，这让我想起一句诗：悄悄的我走了，正如我悄悄的来，我挥一挥衣袖，不带走一片云彩。这可怜的上课铃始终未能为同学们掀起一点点的涟漪。唉，怪不得老师说我们是一群聋人！

但是，我觉得老师似乎也是聋人一个，总是听不见上课铃。

每当下课铃像鼓声般响起的时候，老师也充耳不闻，那铃声明朗那么响亮，那么有节奏，那么热情，但老师还能在这动感的音乐中心无旁骛地继续讲课，而且讲得更加激情，更加澎湃！此时此刻我们的内心感到生无可恋，万念俱灰。最后，这下课铃也像小老鼠一样灰溜溜地消失了。虽然在我们心中激起千层浪，但也未能打动老师平静如水的心呀！

到底听不见上课铃的是聋人呢，还是听不见下课铃的是聋人呀？建议这些聋人不仅用耳朵听，更应该用心去聆听，这样就不会有聋人了。

海门市第一实验小学四(5)班 吴雅轩
指导老师 黄一丹

和好

一天，小熊和小猫吵架了，全都嘟着小嘴生气地走了，它们在心里暗暗发誓，以后再也不要理对方了。

小熊和小猫各自回家，可是没有了对方的陪伴，怎么玩都高兴不起来。它们回想起一起玩的快乐，可是现在只能自己跟自己玩，越想越伤心。小熊想来想去，决定打电话给小猫，自己还是想和它做好朋友。小熊刚走到电话机旁，电话铃就响了，原来是小猫打来的，它们不仅相互道了歉，还原谅了对方，又变成了一对形影不离的好朋友。

海门市第一实验小学一(1)班 周彦楠

相亲相爱

小熊最近生病了，不能上学。它的朋友小猫很担心。

一天过去了，两天过去了，三天、四天、五天、六天……已经快八天了，小熊还是没有来上学，小猫非常非常着急。每次课间，小猫会不时地往外看，它多么希望小熊能来上学啊！

一天早上，小猫到了学校。它刚走进教室，惊奇地发现，小熊竟坐在座位上。小猫以为自己在做梦，呆呆地走到课桌旁，“小熊，你……你回来了？”小熊说：“嗯，是的呀！”

小猫和小熊面对面站着。小猫突然回过神来，情不自禁地抱住小熊，开心地说：“太好了，你终于回来了！”

两个好朋友终于见面了，它们紧紧地抱在一起，久久都不愿意松开。

海门市第一实验小学一(1)班 盛轶伟

雷雨

夏天的雨，变化多端，像孩子的脸说变就变！

昨天放学回家，我正写作业，窗外一下子变黑了。满天的乌云，按捺不住将被释放的心情，狂妄地霸占着整片天空。突然，一阵狂风刮来，吹得花草东倒西歪，树叶沙沙作响，枯叶、纸屑被卷到空中，像断了线的风筝，飘飘摇摇，上下翻飞。紧接着，电婆婆从空中滑过，雷公公把藏了许久的鼓拿了出来，“轰隆隆”，俩人你一下，我一下，弹奏着暴雨前的交响曲。

不一会儿，豆大的雨点从天而降，像一串串晶莹的珠帘。路上的行人有的撑伞，像盛开的花儿；有的穿着雨衣，像五颜六色的雪人，着急往家赶；还有的索性在雨中快乐奔走，尽情享受大自然的馈赠！

过了好久，雨渐渐停了，我立马打开窗户，清新的空气里夹杂着草儿的气息，扑鼻而来。积水的小区道路上有一只可爱的小猫迈着小短腿悠闲地散步。几个小伙伴穿着雨靴，跳进水坑里，蹦啊跳啊，水溅得满脸都是，像是在跟小伙伴们玩捉迷藏。

啊，雷雨，你来得快，去得也快，为我们驱散了闷热，带来了清凉。

海门市第一实验小学二(7)班 范馨天

指导老师 龚镓慧

气急败坏的张雨

今天我来给大家介绍我们班一位有河东狮吼的值日班长——张雨。她的河东狮吼十分厉害，可以横扫千军。

有一次，朱老师不在，教室里乱哄哄，像嘈杂的菜市场。这时，张雨施展出她的河东狮吼功：“安静！”我看她的脸一块通红，一块紫，一块青，眉头紧锁，嘴变成了兔子一样的三瓣嘴。

可大家好像没有听见似的，更闹了。有人更过分，竟然说张雨有病，她听了这话便呜呜大哭起来，已经没有以前像常胜将军一样骄傲的心情了，她现在像打了败仗的将军一样，既伤心又难过。我知道张雨一定十分生气，也十分伤心，我只能祝福张雨，不要像宙斯一样气急败坏。

今天张雨十分生气，但愿她不会把今天的事放在心上，不然以她的性格她会一直藏在心底的。

海门市第一实验小学四(4)班 黄爱博

指导教师 朱晓玉

海门市第一实验小学专版

组稿老师 蔡海蓉